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ПРЕДМЕТ:  Информација о одржаном састанку Сифета Поџића, предсједавајућег  

                        Заједничке комисије,  са генералом Маријаном Хапауом, шефом  

                        Генералног војнообавјештајног директората Министарства националне  

                        одбране Републике Румуније, Сарајево 27. 07. 2017. године 

 

 

Сифет Поџић, предсједавајући Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ, 

разговарао је 27. 07. 2017. године у Сарајеву са генералом Маријаном Хапауом, шефом 

генералног војнообавјештајног директората Министарства националне одбране 

Републике Румуније. 

Генерал Хапау са сарадницима, који иначе борави  у радној посјети Министарству 

одбране БиХ, током разговора са предсједавајућим Поџићем интересовао се за рад 

Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ и модалитете којим се врши 

парламентарни надзор над сектором одбране и безбједности БиХ. 

Сифет Поџић је госте из Румуније упознао са активностима Заједничке комисије и 

стањем у сектору одбране и безбједности БиХ. Посебно је истакао значај  радних 

посјета јединицама и командама ОСБиХ које су се показале као незамјењив метод у 

стицању увида у бројне сегменте живота и рада припадника ОСБиХ. 

Такође, предсједавајући Поџић је упознао генерала Хапауа са стањем у сектору 

безбједности, координацијом у раду полицијских агенција те током израде стратешких 

докумената које је, с обзиром на актуелне безбједносне изазове, потребно дограђивати 

у складу са временом у којем живимо. 

Размијењена су мишљења и о другим бројним питањима из надлежности Заједничке 

комисије за одбрану и безбједност БиХ, а предсједавајући Поџић је изразио захвалност 

Оружаним снагама Румуније на њиховом одговорном и преданом раду у мисији 

Европске уније АЛТЕА.  

 

 



 

Разговору предсједавајућег Поџића и генерала Хапауа присуствовали су и 

представници Министарства одбране БиХ.  

 

 

                                                                                     Предсједавајући Заједничке комисије 

                                                                                                     Сифет Поџић 

Достављено: 

- наслову 

- а/а 


